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ОТЧЕТ

по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности Администрации 

 Слободского  сельского поселения Демидовского района Смоленской области  за  2015г.
Основание для проведения контрольного мероприятия: п.п.4,5 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Демидовский район» Смоленской области. План работы  Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Демидовский район» Смоленской области на 3 квартал 2016г. Поручение на проведение контрольного мероприятия №23 от 06.07.2016г.
Цель проверки: правильность расходования и целевое использование бюджетных средств, правильность ведения бухгалтерского учета и составления отчетности за  2015г. 

 Предмет контроля: нормативные, распорядительные, финансовые и другие документы, регламентирующие  финансово-хозяйственную деятельность учреждения.
Объект проверки: Администрация Слободского сельского поселения Демидовского района  Смоленской области.
Проверяемый период:: с 01.01.2015г. по 31.12.2015г.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 12.07.2016г.по 08.08.2016г.
Руководитель контрольного мероприятия: председатель Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Демидовский район» Смоленской области Дмитриева Татьяна Валерьевна.
Исполнитель контрольного мероприятия: инспектор Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Демидовский район» Смоленской области Шмакова Вера Вячеславна.
Должностные лица проверяемого объекта: Глава муниципального образования Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области Заварзина Галина Владимировна. Бухгалтер  Администрации  Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области Прищепенко Надежда Романовна.
 Всего по результатам проверки  финансово-хозяйственной деятельности Администрации  Слободского  сельского поселения Демидовского района Смоленской области установлено нарушений:
При проверке учетной политики установлено нарушение пункта 6 статьи 8 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»: 
 при переходе на применение положений Приказов
 -Министерства финансов Российской федерации от 29 августа 2014 г. N 89н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010г.№157Н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»»;
- Министерства финансов Российской федерации от 30.03.2015 г. N 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления,органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными)учреждениями, и методических указаний по их применению»
   в  учетную политику изменения внесены не были.
  При проверке исполнения бюджета  поселения установлено нарушение    
 ст. ст. 215.1, 217, 217.1 Бюджетного кодекса РФ на 2015 год- не составлены сводная бюджетная роспись и кассовый план, отсутствуют порядки их составления и ведения.

В соответствии со статьей 219.1 БК РФ, на основании постановления Администрации Слободского сельского поселения №4 от 04.02.2015 г. « Об утверждении Порядка составления и ведения бюджетной росписи бюджета Слободского сельского поселения Демидовского района Смоленской области» ведется  бюджетная роспись. Следует отметить, что в вышеуказанном постановлении имеются приложения не обозначенные в тексте, а также в пп.4,5 имеется ссылка на пункт 3.2, который отсутствует в настоящем порядке.
В нарушение пп.4,6 п.4 постановления Администрации Слободского сельского поселения №4 от 04.02.2015 г. бюджетная роспись с учетом изменений, внесенных в неё в истекшем квартале, ежеквартально в срок не позднее 15 числа месяца, следующего за истекшим кварталом не излагается в новой редакции. 
В нарушение Приказов Минфина РФ №112Н от 20.11.2007 года, №84Н от 30.07.2010, постановления Администрации Слободского сельского поселения №6 от 04.02.2015 года «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы»  к смете не приложены обоснования (расчеты) плановых сметных показателей, являющихся неотъемлемой частью сметы.

 При проверке расходования средств на оплату труда установлены нарушения: 
      1)Не установлена надбавка за выслугу лет :

Родченковой С.Н. в размере 10% к должностному окладу, что составляет 707,5 рублей  в месяц (принята ст. менеджером с 01.02.2011 года);

Кунаш О.В. в размере 10% к должностному окладу, что составляет 189,4 рублей  в месяц (принята на 0,5 ставки инспектора с 01.04.2008 года);

Родченковой С.Н., как инспектору по ведению воинского учета,  в размере 10% к должностному окладу, что составляет 25,86 рублей  в месяц (принята ст. менеджером с 01.02.2011 года).
 2)Установлена штатным расписанием надбавка за работу в ночное время, в размере 35% к должностному окладу, без наличия нормативно-правового документа. 
 3)Необоснованно водителю установлена надбавка за не нормируемый рабочий день в размере 50% к должностному окладу, что составляет 1784,5 руб. в месяц. 
Нарушение статьи 282 ТК РФ  Обязанности инспектора по воинскому учету выполняются Родченковой С.Н., трудовой договор на работу по совместительству не составлен.
При проверке  расчета ФОТ (без воинского учета) установлено следующее:
	Наименование 
	По расчету
	Фактически утверждено   в бюджете по состоянию на 31.12.2015г.
	Причины отклонения

	Лица, профессий рабочих и должностей служащих
	код 211-196990,0руб.

код 213-59490,98руб.
	код211-200442,56руб.

код213-62277,63руб.
	Необоснованно заложены в ФОТ:

-надбавка за классность водителю-25%;

-надбавка водителю за не нормируемый рабочий день-50%


При проверке начисления заработной платы установлено:
      Нарушение ст.136 ТК РФ «Порядок, место и сроки выплаты заработной платы», заключенных с работниками трудовых договоров, в части сроков по выплате заработной платы, а именно:
 согласно ст. 136 ТК РФ заработная плата должна выплачиваться не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором. В соответствии с трудовыми договорами установлены сроки по  выплате заработной платы  за 1-половину -19 числа,  2-половину- 4 числа. При проверке установлено, что заработная плата выплачивалась один раз в месяц, а по ведению воинского учета имеют место случаи выплаты один раз в два месяца.
 Нарушены сроки по выплате, например: за  сентябрь 2015г. месяц: 07.10.2015г.(на 3 дня), 

                                                                       за октябрь 2015г 05.10.2015 (на 1 день). 

За первую половину месяца зарплата не выплачивалась.
Выплата отпускных производилась не за три дня до его начала, а в день заработной платы.

Записка - расчет  об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и в других случаях (ф.0504425) используется по форме утвержденной Приказом  Минфина РФ №173н от 15.12.2010г.
Нарушения: Приказ  Минфина РФ №173н от 15.12.2010г утратил силу в связи с изданием Приказа Минфина России  №52н от 30.03.2015г. Данный приказ действует с 01.01.2015г.  В соответствии с Приказом изменена форма 0504425.
При заполнении  формы «записка - расчет  об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и в других случаях» (ф.0504425) заполняются не все показатели.
В налоговой карточке по учету доходов и налога на доходы физических лиц за 2015 год Форма 1-НДФЛ не полностью заполнена графа «Итого».
Установлены нарушения по ведению журнала операций №6 ведется без остатков на начало и конец месяца, не заполняются обороты для главной книги.

Даниленковым А,В. в октябре месяце 2015 года, на основании договора №7 от 05.10.2015 года, была оборудована автобусная остановка. В журнале операций №6 неправильно сделаны бухгалтерские записи.

В главной книге, в журналах операций, путевых листах имеются исправления ручкой, которые не допускаются.
При  проверке табелей учета рабочего времени установлено: 
       Табеля учета рабочего времени составляются ежемесячно по форме 0504421 и заполняются в соответствии с Приказом Минфина РФ N 173н от 15.12.2010г. 
Нарушения: Приказ  Минфина РФ №173н от 15.12.2010г утратил силу в связи с изданием Приказа Минфина России  №52н от 30.03.2015г. Данный приказ действует с 01.01.2015г.  В соответствии с Приказом изменена форма 0504421.
      У Родченковой С.Н. в табеле учета рабочего времени стоит две записи по ставке старшего менеджера и 0,04 ставки инспектора по воинскому учету в графе напротив числа месяца стоит буква ф.(фактически отработанные часы), а количество отработанных часов не стоит. В соответствии со ст. 282 Трудового кодекса совместительством признается выполнение работником другой регулярной оплачиваемой работы на условиях трудового договора в свободное от основной работы время. Таким образом график работы Родченковой С.Н. необходимо было составить, с учетом вышеуказанной статьи: 8 часов по ставке старшего менеджера  и 0,32 часа по ставке инспектора (8 часов*0,04 ставки). 

      Распоряжением №22/1-р от 21.09.2015 г. внесены изменения в штатное расписание, с 21.09.2015 г. позиция «Глава Администрации» изложена как «Глава муниципального образования», однако в табеле до конца месяца Заварзина Г.В. числится как Глава Администрации, хотя в расчетно-платежной ведомости по графе «Зан. Должность» указаны Глава Администрации и Глава муниципального образования.  
При проверке начисления заработной платы установлено:
1) Родченковой С.Н., как инспектору по ведению воинского учета, начислена зарплата в ноябре за ноябрь и декабрь месяцы.

По распоряжению №14-р/лс от 27.11.2015 г. инспектору по ведению воинского учета по результатам работы за ноябрь предусмотрена премия в размере 30% от должностного оклада

 258,56*30%=77,57 руб.-по расчету

                      213,24руб.-фактически начислено.

По распоряжению №15-р/лс от 22.12.2015 г. инспектору по ведению воинского учета по результатам работы за декабрь 2015 года предусмотрена премия в размере 52,47% от должностного оклада.

 258,56*52,47%=135,67 руб.-по расчету

  фактически начислений нет. Данная надбавка без основания  была начислена в ноябре.

2) В декабре Нагаевой С. Н. (сторож) в табеле 30 декабря стоит рабочий день.

    Также Николаенковой Р.Ф.(сторож) в табеле 30 декабря стоит рабочий день.

Так как сторожа, согласно табелей за 2015 год, работают через день, то 30 декабря у Нагаевой С.К. должен быть выходной,однако за этот день начислена заработная плата. На начисленную зарплату это не повлияло, в связи с начислением доплаты до МРОТ:

6200*0,5 ставки:23 рабочих дня*2дня фактической работы=269,56-по расчету

                                                                                                       269,77-по ведомости 

3)В декабре Заварзину И.В. (водитель) за  3 рабочих дня (29,30,31 декабря) начислено по ведомости -698,28 руб.

Следовало начислить 6200:23 рабочих дня*3 дня фактической работы=808,7 руб.

В результате того, что не учтен МРОТ недоплата составила 110,42 руб. -КОСГУ 211.

4)Инспектору Кунаш О.В. не выплачивалась доплата до МРОТ. С января по октябрь месяц включительно (без учета отпускных, которые начислены в октябре) начислено 2935,7 руб. в месяц, а надо январь, февраль 2982,5 рублей, с марта 3100,0 рублей. В результате сложилась не доплата по заработной плате (без учета отпускных) : 93,6рублей*2 мес.+164,3 рублей*8 месяцев=1408,0 рублей КОСГУ 211+ отпуск(205,8 рублей)=1613,8 рублей.
 При проверке соблюдения законодательства Российской Федерации при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд установлено:

Нарушение . В плане-графике на 2015год неправильно включена информация обо всех закупках, в том числе осуществляемых у единственного поставщика в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона она составляет 65,0 тыс.руб. Согласно ассигнований и лимитов бюджетных обязательств на 2015г. сумма совокупного годового объема закупок составляет 2664,7тыс.руб. В результате чего информация о совокупном годовом объеме закупок  на 2015г. занижена на 2599,7тыс.руб. 

03.06.2015 года был размещен измененный план-график на сумму 1942,8 тыс.руб., в связи с изменением планируемых сроков приобретения жилья были внесены изменения 27.07.2015г., 06.112015г., 02.12.2015г.

После внесения изменений в бюджет (решение №9 от 20.02.2015г., №28 от 27.07.2015г., №30 от 15.12.2015г.) в планы-графики изменения не вносились, в нарушение п.15 ст.21 закона 44-ФЗ «Утвержденный заказчиком план-график и внесенные в него изменения подлежат размещению в единой информационной системе в течение трех рабочих дней с даты утверждения или изменения плана-графика, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.»  Согласно ассигнований и лимитов бюджетных обязательств на 2015г., с учетом изменений внесенных в бюджет, сумма совокупного годового объема закупок составляет 3306,3тыс.руб
· У субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, в нарушение ч.1ст.30 Закона 44-ФЗ, Администрация Слободского сельского поселения не  осуществляла закупки у субъектов малого предпринимательства.
· Проверено  2 аукциона, по результатам которого выявлены следующие нарушения:

Установлено нарушение ч.3 ст. 103 Федерального закона №44-ФЗ (в течении трех рабочих дней с даты заключения контракта заказчик размещает его в единой информационной системе);

Администрацией (Заказчиком) в нарушении ч.9 ст. 94 Федерального закона №44-ФЗ  в 2015 году  размещен в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» отчет об исполнении муниципального контракта    № 1 от 30.11.2015г по форме, утвержденной постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 №1093 с нарушением срока размещения (14.01.2016г.).
При проверке банковских операций установлено:
   Нарушение инструкции №162 Н, в ж/о №2 не указываются остатки на начало и на конец периода.

 Нарушение. К журналу операций №2 приложены выписки из лицевых счетов №02633001640, №04633001630   в которых отражено поступление денежных средств ,однако фактическое поступление в данном журнале не отражено (отражено в ж/о №5 без подтверждающих документов).

Поступление доходов следует отражать в ж/о№2.

  Нарушение. В нарушение инструкции 157н, ж/о №2 не ведется отдельно по лицевым счетам.

Необходимо отметить, что операции со средствами находящимися во временном распоряжении, необходимо учитывать в отдельном ж/о №2 по счету 05633001630. Нарушение-учета по данным средствам не велось.
Нарушение. При расходовании средств с КОСГУ 290 применяется счет 140120290 без учета обязательств, отражающихся на счетах 130200000, 130300000. 
Нарушение. В ж/о №2 неправильно отражено перечисление межбюджетных трансфертов. 
При проверке организации учета недвижимого и движимого имущества установлено:
В нарушение Закона  № 122-ФЗ  отсутствует свидетельство  о государственной регистрации права на  здание Администрации.
В нарушение ст.268 ГК РФ, ст.25 Земельного кодекса РФ,  Закона № 122-ФЗ, отсутствует свидетельство о государственной регистрации права на земельный участок  Администрации. 
В целях контроля соответствия учетных данных по объектам основных средств,  данным на соответствующих счетах аналитического учета Рабочего плана счетов учреждения составляется Оборотная ведомость по нефинансовым активам, а в нарушение п.54 приказа Минфина №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»  оборотная ведомость по нефинансовым активам ведется по синтетическим счетам.
Нарушение приказа от 6 декабря 2010 г. N 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению»: основные средства — факс и принтер (копир, сканер) отражены в учете на сч. 110136310 «Увеличение стоимости производственного и хозяйственного инвентаря - иного движимого имущества учреждения», а следует отражать на сч.110134310 «Увеличение стоимости машин и оборудования - иного движимого имущества учреждения».
При проверке материальных ценностей и отражение их в учете установлено:
В нарушение приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 г. N 52н по счету 0 105 00 000 «Материальные запасы», оборотная ведомость  по нефинансовым активам формы 0504035 не велась. Карточка количественно-суммового учета материальных ценностей ф 0504041 велась не по форме утвержденной  приказом Минфина РФ от 30 марта 2015 г. N 52н.
При проверке правильности списания топлива и горюче-смазочных материалов согласно установленным нормам установлено:
Нарушение. Во всех путевых листах нет отметки медицинского работника. 
С водителем не заключен договор о полной индивидуальной материальной ответственности.
При проверке закупки дров установлено нарушение:
по акту приемки дров от 05.03.2015 года у Даниленкова А.В. Администрация Слободского сельского поселения закупила 10 куб.м. раскряжеванных, колотых дров на сумму 10000 руб.

По данным бухгалтерского учета остатка дров на 01.01.2015 г. не было.

По ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения №1 (форма 0504210), утвержденной руководителем 31.03.2015 г. списаны 8 куб.м. дров из них за:

январь-3 куб.м. на сумму 3000 руб.

февраль-3 куб.м. на сумму 3000 руб.

март-2 куб.м. на сумму 2000 руб.
Согласно акта приемки дров от 05.03.2015 года в январе и феврале месяце дров не было.
      Достоверность бюджетного учета и отчетности.
     В нарушение приказа №162н от 06.12.2010г «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению», Раздела 5 «Санкционирование расходов», не ведется учет по санкционированию расходов бюджета.

  Предлагаем: 

· Пересмотреть штатное расписание. 

· Внести соответствующие коррективы в учетную политику на 2015 г.

· Составлять табель учета рабочего времени по количеству отработанных часов, чтобы не создавать дополнительные трудности при проверки учета рабочего времени, а также обращаем внимание на то что достоверность ведения табеля учета рабочего времени определяет достоверность и полноту начисления зарплаты.
· Устранить нарушения, выявленные в ходе проверки и отраженные в  акте.
· Следует более внимательно и ответственно относится к обязанности составления и размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов, поскольку планированию в рамках контрактной системы уделяется повышенное внимание, включая установление требований достоверности, полноты, открытости и прозрачности размещаемой информации. Согласно ч.1.4.ст.7.30 Кодекса РФ об административных правонарушениях, неразмещение, должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 15тысяч рублей; на юридических лиц-50тысяч рублей.
 Устранение замечаний и нарушений находится на контроле контрольно-ревизионной комиссии.
Инспектор Контрольно-

ревизионной комиссии 

муниципального образования

«Демидовский  район»

Смоленской области

"12  "  августа   2016 года.                            _______________                 Шмакова В.В.             

                                                                               (подпись)                                 Ф.И.О.
